

**VYJÁDŘENÍ POSUZOVATELŮ K ZÁMĚRU ÚSTAVŮ VŠTE
AKREDITOVAT/REAKREDITOVAT STUDIJNÍ PROGRAMY**

Zasedání RVH 14. 2. 2017

NÁZEV SP	Znalectví a oceňování
GARANT SP	doc. Ing. Marek Vochozka, MBA, Ph.D.
JMÉNO A PŘÍJMENÍ POSUZOVATELE	Zuzana Rowland
FUNKCE POSUZOVATELE	Ředitelka pro administraci studia a celoživotní vzdělávání
OBLAST HODNOCENÍ	Soulad s portfoliem nabídky studijních programů a jejich administrace
STANOVISKO POSUZOVATELE	<p>Záměr je zpracován poměrně kvalitně. Je třeba však zvážit, zda je nutné, aby program byl zaměřen na tolik specializací, jak popsáno - profil absolventa je popsán velice široce, a popis programu má tendenci "tříštit se" na mnoho specializací, což je z pohledu nabídky SP, administrace studia a náboru uchazečů velice náročné, a v mnoha případech až neuskutečnitelné. Navíc z profilu absolventa jasně nevyplývá, o jaké oprávnění může absolvent programu usilovat - odhadce, znalec. Za zvážení dále stojí, zda Mgr. program koresponduje s profilací Ústavu znalectví a oceňování v horizontu 5 let. Dále pak není uvedena forma studia - prezenční, či kombinovaná, pouze se uvádí počet 30 uchazečů. Chybí taktéž podmínky pro přijetí do studijního programu - profil absolventa očekává dosažení vynikajících znalostí, nicméně není uvedeno, jak bude ověřeno dosažení znalostí z předchozího Bc. či Mgr. programu tak, aby uchazeč mohl zvládnout takto náročný program (vyplývá z popsaného profilu absolventa). Je dále na zvážení, zda potencionální uchazeči o studium mají být skutečně pouze absolventi Bc. programů na VŠTE - viz specifikace v záměru. Finanční náročnost mi v tuto chvíli nepřísluší hodnotit, nicméně z propočtu nákladů není jasný výnos, resp. ztráta při nízkém zájmu uchazečů o studium.</p>
CELKOVÉ VYJÁDŘENÍ K PŘEDLOŽENÉMU ZÁMĚRU	POŽADUJI DOPRACOVAT (nutno blíže specifikovat níže)
ODŮVODNĚNÍ	<p>Prosím o předložení studijního plánu s uvedením specializačních předmětů včetně jejich kreditové hodnoty a studijní zátěže. Dále pak předpoklad počtu studentů v jednotlivých specializacích, podmínky pro přijetí do studijního programu, a informaci o formě studia, resp. informaci o plánovaném počtu uchazečů - prezenční, kombinovaná forma, v neposlední řadě pak informaci o tom, zda je program zaměřen pouze na absolventy Bc. programů VŠTE.</p>

V Českých Budějovicích dne 30.1.2017